

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第538期 | 2023年10月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林长春新闻简讯

吉林省长春市九台区被绑架的法轮功学员的近况

吉林省长春市九台区自2023年7月20日左右被绑架的法轮功学员，时至今日大多数还在黑窝中。他们的名字是：

王亚军（已被非法批捕）、刘丽影（已被非法批捕）、白明旭（已被非法批捕）、王亚芬、老付、张淼、郎柏明、刘玉芬、牛桂波、王志杰、李姓弟子。

史文卓，被秘密宣判。

王国芬回家后，又下落不明。

王英杰、刘明、李晓菊已回家。

长春法轮功学员韩月明失踪

吉林省长春法轮功学员韩月明2023年10月3日下午外出，至今未归，下落不明。

吉林省吉林市永吉县五里河镇法轮功学员吴风珍被非法判两年缓三年

法轮功学员吴风珍，女，68岁，家住吉林省吉林市永吉县五里河镇（现在叫北大湖镇）。近日得知，吴风珍被非法判两年缓三年。因她需要照顾病重中的老伴，没被收监。详情待查。

吉林市丰满区曾经被绑架迫害的两位法轮功学员

家住吉林省吉林市丰满区星光江城附近的吴姓法轮功学员，女，鲜族，70多岁，在今年6月4日在家中被绑架；

家住吉林市丰满区长城路附近的郭姓法轮功学员，女，汉族，60多岁，在今年6月在家中被绑架。

吉林白山抚松县法轮功学员白小华遭绑架

9月27日，法轮功学员白小华外出买菜，遭在家附近蹲坑警察绑架。详情待查。◇

领导求人入党

【明慧网】我是一名大陆体制内的大法弟子，最近在我身边发生了一件让我感触很深的事。

“三退（退出党团队）”大潮正在不断加速为世人抹去兽印，恶党在此形势下为拉更多的人为它陪葬，近日上级邪党机构给我们单位下达了三名“加入恶党”的名额。

我单位领导深知现在人人都知道恶党不得民心，都在反对它，只是敢怒不敢言罢了，就以“躺平”形式加以对抗。可又得完成任务，他只好私下里找很多人谈话，做思想工作，尽管花言巧语，许诺哄骗，手法用尽，竟无一人上当。

眼看离上级要求上报的时间临近，领导正在为此犯难不知所措之时，我们单位分来了三名新人，单位领导这下象找到救星似的，马上分别找他们谈话，并许诺他们入党后，在自己任期内他们会得到提拔重用，并可享受很多既得利益。在单位领导的一番“思想政治工作”后，三名新人勉强同意了领导的要求。这下让领导悬着的心总算放下

竟无一人上当



了，可以交差了，于是安排人帮写申请，填表格。

谁知过了一晚上，这三人一上班就找领导说：我们想了一夜，决定这个共产党不能入，听国外朋友说现在全球都在退党，已退了四亿多。接下来不管单位领导如何说，如何劝，这三人就是不同意入。

现在世人正在觉醒，都在逐渐明白真相，认清了邪党的邪恶本质。中共邪党已时日不多，我们奉劝那些不明真相仍在为中共站台的人，赶紧醒醒吧！上天给你们时间不多了，天灭中共，是天意，只有“三退”才能保平安。◇

吉林省长春市法轮功学员刘晓华被绑架情况

【明慧网】2月19日，住在长春市绿园区辽阳街与春交路交汇一法轮功学员刘晓华在家（出租屋）被绑架，被非法抄家。

刘晓华原籍是图们的。大概是一位高姓法轮功学员发真相被长期跟踪到刘晓华家。警察在她家门前按监控摄像头，时间长达半年多。

与刘晓华联系的大约十几位法轮功学员在同一天被绑架，被绑架的法轮功学员姓名不详，直到现在，她们详细被迫害的具体情况不清楚。

参与迫害的是长春市二道区国保大队，参与人有李岩。希望有知情的人士能曝光不法人员对她们的迫害详情。◇

自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

修法轮大法 我和家人都受益了

【明慧网】修炼大法前，我多病缠身，那时才三十出头，正是人生最美好的年华，对我来说是最灰暗的岁月。

我患有多种疾病，盆腔炎、心脏偷停、最严重的是久治不愈的眼睛，中医、西医、偏方、跳大神的都看遍了，每天吃西药，喝中药，打点滴，十几种抗病毒的药轮着点，病却越来越严重，几近失明，让我的性格更加暴躁，生不如死，婆家人对我不闻不问，夫妻之间吵架吵到几乎过不下去了，家里一贫如洗，有一点钱就得拿着去往眼睛里打针，那时的我觉得我真的很凄惨，曾经的我心高气傲，自私、任性，看不起丈夫，总觉得丈夫没结婚前对我百依百顺，结了婚，生了儿子，现在我老病复发，他对我也失去耐心，我一病就是几年呀，他已经到了能不回家就不回家了，我对他怨恨到了极点。

一、修大法，峰回路转

峰回路转，在我觉得我的生命无法走下去的时候，一九九九年初得法朋友介绍我炼法轮功。起初我受无神论的影响，不信大法，师父没有放弃我，多位朋友经常来找我，慢慢地我走上了修炼返本归真的路，从此我明白了生命的意义，我严格按大法的要求，不断地提高自己的境界，按真、善、忍的标准修炼自己的心性，放下对婆家人的怨恨，对丈夫的怨恨，经常给婆婆买吃的、穿的（曾经婆家人对我伤害很深，我生孩子婆家没来一个人，没给一分钱），对婆家我什么都不计较，对丈夫我更是多体谅，贵的衣服都让他买，我穿的都是很便宜的，家里的钱都让他经管，对家人、同事，我都多替别人着想，



忍让。

修炼没多长时间，我就无病一身轻了，再也不用东奔西走的去求医问药了，丈夫从我身上看到了大法的美好，非常支持我修炼，帮我做了很多救人的事，因此他得了福报。

二、家人支持大法、明真相，也在大法中受益

先说我丈夫。有一次半夜丈夫去上厕所，我听见一声巨响，我赶紧下地看什么东西倒了，只见丈夫仰面朝天地躺在地上，腿在卫生间，腰直接砸在卫生间的门坎上，门坎是瓷砖砌的四棱四角的，离地面很高，他上半身躺在外面，眼睛睁着，但人已经没有意识，非常吓人，我一下把他用力搬着坐起，并求师父救他，他苏醒过来，刚问我一句：怎么了？一下就抽过去了。我赶紧求师父，这回他彻底醒了，我一直没有睡，一直守护到天亮。早晨他象平时一样起来蹒跚，我告诉他师父救了他一命，告诉他昨天发生的事，正常人那样摔在门坎上，腰都得折了，他的腰上连一点青都没有，师父救他不止一次，他也更明白大法的真相，感恩师父的慈悲，每天花的钱都是真相币，没有字的钱他都不花，把他认识的人都介绍给我，让我给他们讲真相。

再说我父亲。我的父亲在七十岁时得大面积深层脑梗，医院抢救无效，抬回家准备等死，在家人都睡了，我看护父亲，晚上十二点多

我给父亲念《转法轮》，那时父亲一直都是昏迷不醒，呼吸都已经很困难了，但我还相信大法，相信师父会救他，我也告诉他科学已经救不了你，现在只有我师父能救你，我一直给他念书，念到早上五点半，父亲奇迹般地醒了，全家人见证了大法的超常。第二天，父亲的天目就开了，看见了旋转的法轮，看到了师父的法身，每次我告诉他师父救了他的命，他都会泪流满面，父亲一直活到八十岁，安然离去。

再来说妹妹一家。我妹妹由于受邪党的谎言欺骗，反对我学大法，几年都不登我家门，但我一直按师父的要求，按法的要求善待她和她的孩子。妹妹得了神经性肌无力，是迄今为止医学上无法医治的病，我给她请了大法的书，她不学，病情越来越严重，有时吃饭张口就合不上了，到处看病，打针吃药，一点不见好转，有一天她去厕所回来，想上炕，可是手脚都不听使唤了，她趴在炕沿很久才爬炕上去，流着泪写了遗书，告诉她刚刚六岁的儿子：妈妈不能陪你长大了。哭着哭着妹夫回来了，妹妹突然说：你把我所有的药都扔了吧，我再也不打针吃药了，我就信法轮大法了。从那天开始学法炼功了。

有一天妹夫在剁肉馅，临时有事出去，妹妹看到剁了一半的肉，拿起刀匡匡就剁，突然高兴地大喊：我好了，我的手有劲了。妹妹学法一周就好了，从此一家三口包括妹夫的母亲都走入了大法修炼。

每当我消沉时，想起师父的慈悲看护，我告诉自己不能辜负了师父对我期望。在这正法的最后阶段，多救人，多学法，以报师恩。愿世人都能明白真相，平安进入未来。（文/吉林省大法弟子）

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

